



Авария на главном канализационном коллекторе, расположенном в районе жм Солнечный, на перекрестке улиц Шепелева и Пересыпкина, уже неделю будоражит Горловку. Огромный район некоторое время оставался без воды, однако уже со среды живительную влагу начали давать по часам.

Уже завтра водоснабжение на «5 квартале» будет функционировать непрерывно. Об этом заявил сегодня на заседании комиссии по вопросам ТЭБ и ЧС первый заместитель городского головы Михаила Попов. Останавливать воду в выходные дни не планируется, главное, чтобы выдержали насосы. Дальнейший график предусмотреть невозможно.

Авария произошла с воскресенья на понедельник. Труба канализационного коллектора, установленная еще в 1966 году (срок эксплуатации около 30 лет), была разрушена в результате воздействия газов, выделяемых сточными водами. Этот неожиданный «сюрприз» был обнаружен только после начатых во вторник земляных работ. Оказалось, что от участка трубы коллектора длиной 50 метров остался только желобок. Сам объект остается в зоне риска, так как восстанавливаемый участок – малая часть протяженности трубы, изжившей себя уже более 10 лет назад.

Директор Горловского ПУВКХ КП «Компания «Вода Донбасса» Алексей Микитенко утверждает, что вообще не планировал подавать воду на «Солнечный», так как работы проводятся в открытом котловане на глубине 7-8 метров, люди подвержены опасности – вполне вероятно обрушение земли, тем более, если водопотребление будет производиться тысячами людей в привычном режиме.

Работы стоимостью в миллионы гривен ведутся круглосуточно – днем действуют ремонтные бригады «Воды Донбасса», ОАО «Концерн «Стирол», Управления механизации и 14 единиц спецтехники. В течение 24 часов производится откачивание стоков с аварийного участка в пустой колодец.



# Условия водного дефицита для жителей «Солнечного» могут продлиться до начала осени

Горловский Медиа Портал  
16.07.10 17:29



Водопроводные сети в районе «Солнечного» не работают из-за аварии на водопроводной станции. Дефекты